PACKPbITVNE CKOBOK

[TlogrotoBKa K peLleHno ypaBHEHNU



Kak pacKkpbiTb CKOOKMK

« Mbl 3HaeMm pacripederiumeribHbil 3aKOH

ymHoxeHus @ (b +¢) = ab + ac , xoroperii
II03BOJIIET PACKPbIMb CKOOKU
Hanpumep:

Za A
3(2a + 5b)=-3-2a + (-3) 5b = -6a — 15b

m) =X.2-x.y= 2x—xy
2(x—=5y+3b)=2x—-10y + 15b
-lx—y+s—t)=x+y—s+t

(nouemy cmosam maxue 3HaKu?)



Kak packpbiTb ckobkn § 39

* [Ipasusol. Ecnn nepen cKOOKOM CTOUT 3HAK
«+» , TO BCE 3HaKW, cTosilme nepen
chnaraemMmbiMu B CKODKax, ocTarTcs be3
N3MEHEHUA.

* [pasuro 2. Ecnn nepen ckoOKOWM CTOUT 3HaK
«-», TO BCe 3HaKu, cTosALme nepen

Cnaramlvm B CKO X, MEHSAN Ha
NpoTH ble! epe"“”—'”

MVIHyC = Mensih

Ccbiiika Ha Buaeo «PackpblTne ckoboK»




[TpnBeaeHmne nogodHbIX YNEHOB

3x — 3y =3 (x +y) NPUMEHUNU PACHPeOeTIUMeNbHbI

3AKOH YMHOMNCEHUA — 6bIHEC/IU 061/141412 MHOCUmMENb 3 CKOOKU

7 9 -5 9=9(7-5)

YTOoOLI NpMBecT NoaobHLIE cnaraeMble, HAAO
CITIOXNUTb UX KO3 PMNUUEHTbI N NOSNTYYEHHbIN
pe3ynbTaT YMHOXUTb Ha o0LLY0 OYKBEHHYIO 4YacCTb.

Ta—Y9a+5a=a(71-9+5)=a.3=3a
-2x+ 6x —-9x =-5x (nooymaii)

CcbinKa Ha Buaeo « lNMpumBeaeHue noaobHbIX
C/iaraemMmbliX»




1. Ecnn He cMOTpen BUAeo, NocMoTpU

Ccblinka Ha Buaeo «Packpbitue

%OGOK»
Ha Buaeo « lpuBeneHue

NOOODOHbIX cliaraeMbIX»

2. Bblyun npaBuna packpbiTnsa CKOOOK §39.
3. Pelumn (0OMmKHbl YMETL peluaTh):

6A — 13 anpenga Ne 1084(ycTH0),1085,1089,
1093,

13 anpenga 1095, 1097, 1100
6b - 13 anpena Ne 1075(ycTHo), 1076,1080,
1084, 13 anpena 1086, 1088, 1091

CnenvoLwnnm VDboK — TecCT.



